

**Kategorija:** Vibratori

## Ljubičasti vibrator za klitoris i G tačku

**Šifra proizvoda:** SVAKOM0073

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u neponovljiv svet zadovoljstva sa našim **\*Ljubičastim vibratorom za klitoris i G tačku\***, koji je kreiran posebno za najzahtevnije među vama. Ovaj izuzetan aparat nije samo igračka, već pravo umetničko delo koje kombinuje sofisticiranu tehnologiju i elegantan dizajn kako bi vaša iskustva podigao na viši nivo uživanja. Svaki detalj ovog proizvoda je pažljivo osmišljen da pruža vrhunsku stimulaciju i sa zadovoljstvom vas vodi na putovanje otkrivanja vaših najdubljih želja.

Zahvaljujući njegovom inovativnom dizajnu, svaki pokret donosi ciljan i intenzivan osećaj. Vrh sa mehaničkim rotacionim delovanjem nije samo dodatni detalj, već ključni element koji pruža jedinstveno iskustvo kakvo do sada niste imali priliku da iskusite. Sa čak 7 različitih vibracionih nivoa i 5 intenziteta, ovaj **\*Ljubičasti dragulj\*** omogućava vam da prilagodite svaku trenutak prema svojim željama i raspoloženju.

Izrađen od najkvalitetnijeg medicinskog silikona, ovaj vibrator je potpuno vodootporan, što vam daje slobodu da istražujete nove mogućnosti, bilo u kadi ili pod tušem. Njegova glatka površina i ergonomski dizajn idealno se prilagođavaju telu, pružajući osećaj potpunog uživanja i opuštanja. Zamislite trenutke kada ćete se opustiti u toploj vodi, dok vas blagi dodir ovog proizvoda vodi ka vrhuncu zadovoljstva.

Kompaktne veličine i diskretnog izgleda, **\*Ljubičasti vibrator\*** je savršen za nošenje sa sobom kada ste u pokretu ili jednostavno kada želite da ga čuvate na sigurnom mestu. Sa ukupnom dužinom koja odgovara svim vašim potrebama i prečnikom od 3,5 cm, pruža iskustvo koje će vas ostaviti bez daha.

U našoj online prodavnici želimo da vaša kupovina bude jednostavna i bezbrižna, stoga nudimo diskretnu dostavu direktno na vaša vrata. Bez obzira na to gde se nalazite, naš **\*Ljubičasti**

**vibrator\*** će stići spreman da vas uvede u svet užitka i fantazije. Ne čekajte više, istražite sve što ovaj proizvod ima da ponudi i otkrijte nove dimenzije zadovoljstva koje će vas ispuniti srećom i uzbuđenjem.

Uživajte u svakom trenutku i prepustite se čarima koje pruža **\*Ljubičasti vibrator\***. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, i verujte nam kada kažemo da je ovaj proizvod najbolji način da ostvarite svoje snove i fantazije. Osećajte se slobodno da istražujete, jer svaka nova senzacija može postati vaša omiljena. Ne propustite priliku da postanete deo ovog uzbudljivog putovanja, kojim dominira zadovoljstvo na svakom koraku. Uživajte u potpunom opuštanju i užitku sa našim **\*Ljubičastim vibratorom\*** - vaša lična oaza uživanja.

Sada je pravi trenutak da se prepustite svojim željama i iskusite čaroliju koja vas čeka. Dodajte ovaj neverovatan proizvod u svoju kolekciju i uživajte u svemu što nudi! Krenite na putovanje ka vrhuncu zadovoljstva i otkrijte svet bezgraničnih mogućnosti sa našim **\*Ljubičastim vibratorom\***!

## Deklaracija

Model:	Ljubičasti vibrator za klitoris i G tačku SVAKOM0073
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Svakom
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa   Vodootporni   G tačka
Barkod:	6959633100578
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,40 KG
---------------	---------